

16. NEDELJA MED LETOM – KRIŠTOFOVA, MARJETNA

Evangelij: JEZUS SKRBI ZA SVOJE OVCE

Mr 6, 30 – 34

Tisti čas so se apostoli zbrali pri Jezusu in mu poročali o vsem, kar so storili in učili. Tedaj jim je rekel: »Pojdite sami zase v samotni kraj in se malo odpočijte!« Mnogo ljudi je namreč prihajalo in odhajalo, tako da še jesti niso utegnili. In odrinili so s čolnom sami zase v samotni kraj. Mnogi pa so jih videli, da odhajajo, in so jih prepoznali. Iz vseh mest so skupaj peš hiteli in prišli tja pred njimi. Ko se je Jezus izkrčal, je zagledal veliko množico. Zasmilili so se mu, ker so bili kakor ovce, ki nimajo pastirja, in jih je začel učiti mnogih stvari.

Mašni nameni od 21. 7. 2024 do 27. 7. 2024

nedelja, 21.7.	7:30h – za farane 10h – na Praprotnem Brdu: za zdravje, Praprotno Brdo 4
ponedeljek, 22.7.	SVETA MARIJA MAGDALENA, svetopisemska žena 19h ☩ Majda – Magdalena Dolenc, obletna, Rovte 18b
torek, 23.7.	Sveta BRIGITA, redovnica, sozavetnica Evrope 19h ☩ Janez Reven in Tomaž, obletna, Rovte 54 in za starše Reven
sreda, 24.7.	Sveti Krišof, mučenec 19h ☩ Marija, Anton in Janez Treven, Petkovec 46
četrtek, 25.7.	Sveti JAKOB STAREJŠI, apostol, praznik 19h ☩ Ludvik Treven, Marjan Brenčič in ☩ penkarji (rovatarski penkarji)
petek, 26.7.	Sveti Joahim in Ana, starši Device Marije 19h ☩ Terezija Reven, obletna, Rovtarske Žibrše 34
sobota, 27.7.	Sveti Gorazd, Kliment in drugi učenci svetega Cirila in Metoda 9h – maša na Vrhu Svetih Treh Kraljev

(nadaljevanje iz naslovne strani)

Jezusov življenjski slog. se je preveč razlikoval - bil je preveč novin čist -, da bi ustrezal njihovemu staremu načinu življenja.

Nazadnje, Jezus je rekel, da je njegovo življenje kot novo vino. Bilo je enako dejavno, živahno in polno življenja kot vino, ki še vedno vre. In takega vina nikoli ne bi smeli vlivati v stare in krhke mehove. Potrebuje novo, prožno in prilagodljivo kožo, ki se lahko prilagaja spreminjajočim se razmeram, medtem ko se širi. Podobno je tudi življenje, ki nam ga namenja Jezus, vselej novo in živahno. Nenehno se širi in premika meje naših pričakovanj. In to pomeni, da moramo biti kakor nov vinski meh: prožni, pripravljeni se spreminjati; nesme nas vezati naše staro življenje ali pričakovanje.

Gospod, daj mi novo vino! – Toda stari mehovi ne prenesejo novega vina, Jezusovo vino pa je bilo povsod. Nikoli ni nehal vabiti ljudi, naj omehčajo srce; niti tistih, za katere se je zdelo, da mu najbolj nasprotujejo.

>>

17. NEDELJA MED LETOM

Evangelij: KRISTUS DAJE ZA VSE KRUHA V OBILJU

Jan 6, 1 – 15

Mašni nameni od 28. 7. 2024 do 4. 8. 2024

nedelja, 28.7.	Viktor (Zmago), papež Svetovni dan starih staršev in ostarelih 7:30h – za farane 10h ☩ Vilka Treven, obletna, Petkovec 38
ponedeljek, 29.7.	Sveta Marta, Marija in Lazar, Gospodovi gostitelji 19h ☩ Ivanka Lukan in Tončka Berkopec in Mici Gantar, Rovte 129a
torek, 30.7.	Sveti Peter Krizolog, škof in cerkveni učitelj 19h ☩ starši Skvarča, Rovte 165
sreda, 31.7.	Sveti Ignacij Lojolski, redovni ustanovitelj 19h ☩ starši Jereb in Terezija Pivk, Rovte 157
četrtek, 1.8.	Sveti Alfonz Marija Ligorij, škof in cerkveni učitelj 19h – v zahvalo za 90 let življenja, Rovte 131
petek, 2.8. PRVI PETEK	Sveti Evzebij iz Vercellija, škof 19h ☩ Terezija Sivec, obletna in vsi ☩ Sivcovi, Petkovec 11
sobota, 3.8. PRVA SOBOTA	Lidija, svetopisemska žena 19h ☩ Rafael Cepič, trideseti dan, Rovte 82j
nedelja, 4.8.	18. NEDELJA MED LETOM Sveti Janez Maria Vianney, župnik 7:30h – za farane 10h ☩ Ivan Cigale, obletna in Ivanka Cigale, Rovte 70a

(nadaljevanje iz prejšnje strani)

Ni jih nehal vabiti, naj verujejo, da je Božje usmiljenje namenjeno vsem in da je njegova ljubezen brezpogojna. A bolj ko so zavračali njegovo povabilo, krhkejši so postajali. In kolikor novega vina so sprejeli, je to začelo kapljati ven, ostala pa so jim neprilagodljiva zakrknjena srca.

Vsi se lahko vživimo v težave, na katere so naleteli ti pismouki in farizeji. Vsem se nam kdaj zgodi, da smo poklicani, naj raztegnemo »stare mehove« in naredimo prostor za prelomne in zahtevne Jezusove nauke. Morda ne moremo odpustiti kakšnemu prijatelju. Ali pa družinski član živi v nasprotju z evangelijem. Mogoče nas spomin na greh, ki smo ga priznali, še vedno prepričuje, da nismo vredni Jezusove ljubezni.

Kakorkoli že, Jezus nam naroča, naj se odzovemo tako, kot je zapovedal poslušalcem pred davnimi leti: uprimo pogled v ženina. Posvetimo se novemu vinu namesto staremu, postanemu, ki smo ga navajeni. Ravno to bomo naredili v avgustovskem eseju. Če bomo videli, kako privlačno in vznemirljivo je življenje, predano njemu, bomo vzkliknili v molitvi: »Gospod, pomagaj mi omehčati moje stare vinske mehove, da bom lahko prejemal vse več tvojega novega vina.«

Beseda med nami za julij in avgust, leto 2024, str. 5 – 7.

Ostala oznanila

* **16. nedelja med letom 21. 7. je imenovana Krištofova nedelja, za našo župnijo pa Marjetna nedelja. To nedeljo je sveta maša ob 10. uri v cerkvi svetega Nikolaja na Praprotnem Brdu.**

Pri maši je darovanje za potrebe tamkajšnje cerkve.

Del nabirke je namenjen za MIVO, s katero pomagamo misijonarjem in misijonarkam pri nabavi za nujno potrebna prevozna sredstva. Ne gre le za denarna sredstva, gre tudi za bližino misijonarjem, za njihovo ogromno hvaležnost, za pozornost do bližnjega, za odprtost za ljudi na drugem koncu sveta, za vero in misijonsko zagnanost.

* **Na prvi petek v mesecu avgustu (2. 8.) bom v dopoldanskem času obiskal in obhajal bolne in starejše po domovih.**

Po večerni maši bomo pred Najsvetejšim zmolili litanije Srca Jezusovega in posvetilno molitev ter prejeli blagoslov.

* Na prvo soboto v mesecu avgustu (3. 8.) bomo po maši zmolili litanije Matere Božje, molili za duhovne poklice in prejeli blagoslov z Najsvetejšim.

* Otroci ali veroučenci, ki bi radi postali ministranti, se prijavite župniku. Starši spodbudite svoje otroke, da bodo postali dejavni pri služenju.

* Dodatna obvestila na spletni strani <https://zupnija.rovte.eu>



Za pomoč v primeru stiske se lahko obrnete na Župnijsko

Karitas Rovte: Helena 041 454 526, Vera 040 226 202, e-naslov: karitas.rovte@gmail.com Za invalidske pripomočke se obrnite na Matjaž Gnezda 031 878-603 matjaz.gnezda@gmail.com

Bralci nedeljskih in prazničnih beril:

Datum	Jutranja ob 7:30h	Dopoldanska ob 10h
21. 7.	Matjaž Gnezda in Cilka Jereb	Ana Štefanič in Mojca Skvarča
28. 7.	Marja Čuk in Ema Kavčič	Branka in Klemen Jereb
4. 8.	Vilma Kunc in Marija Lukančič	Kati Lenarčič in Helena Rupnik
Pogrebne maše za mesec julij		Marja Čuk
Pogrebne maše za mesec avgust		Matjaž Gnezda
Pogrebne pušice za mesec julij		Milan Mivšek
Pogrebne pušice za mesec avgust		Peter Istenič

Časovni raspored čiščenja cerkve:

sk. 14, od 20.7. do 26.7.	sk. 15, od 27.7. do 2.8.	sk. 16, od 3.8. do 9.8.
Skupina za krašenje cerkve, tel. 040 226 202 (Vera Logar)		

Farni glas župnije izdaja župnijski urad Rovte odgovarja g. Janez Petrič, tel. 01 750 10 59

Farni glas župnije sv. Mihaela ROVTE



Oznanila od 21.7.2024 do 4.8.2024, **Leto XX. 15/494**

Prejmite novo vino!

Jezusov novi nauk – Jezus v marsikaterem pogledu ni bil presenečen nad tem, kako so se ljudje odzivali nanj. Morda je celo pričakoval, da bodo nekateri podvomili o njem. Na primer, ko so nekateri učenci Janeza Krstnika spoznali, da se Jezus in njegovi učenci ne postijo tako strogo kot oni, so ga o tem povprašali. Odgovoril jim je s tremi prilikami:

Ali morejo svatje žalovati, dokler je ženin med njimi? Prišli pa bodo dnevi, ko jim bo ženin vzet, in takrat se bodo postili.

Nihče ne prišije krpe iz novega blaga na staro obleko. Našiv namreč obleko trga, da nastane še hujša raztrganina.

Novega vina tudi ne vlivajo v stare mehove, sicer mehovi počijo in vino se razlije, mehovi pa uničijo. Novo vino vlivajo v nove mehove in se ohrani oboje (prim. Mt 9,15-17).

Izziv novega – Jezus je vedel, da njegovi čudeži in nauki prinašajo veliko navdušenja, primerljivega z navdušenjem, ki ga svatba prinese v vasico. Vsi so se seveda želeli veseliti novega življenja, kigaje ponazarjal. Vendar jih je tudi posvaril, da svatba ni običajno stanje. Prej ali slej se bo končala. Mladoporočenca se bosta preselila v nov dom, prijatelji pa se bodo do njiju vedli kot do moža in žene. Vas se bo morala razširiti, da bo nastal prostor zanovo družino. In ko se bo širila, se bo morala spremeniti.

Jezus je rekel tudi, da je njegova navzočnost med njimi kot novo blago. Nihče ga ne prišije na izrabljeno in ponošeno obleko. Ne bo le potratil dobrega blaga, temveč bo s tem naredil več škode kot koristi. Ko bo obleko opral, se bo novi našitek skrčil, obleka pa se bo raztrgala. Podobno tudi njegovi nauki in čudeži niso bili namenjeni temu, da bi jih nepremišljeno navezovali na življenje, kakršno so poznali. >>